
Scandinavian
AT ITS BEST



78700/56  Reolsystem/Wall system/Regalsystem 



Ideen bag Norform har været at skabe en moderne  
opbevaringsserie i et skandinavisk look. Resultatet  
er blevet en fleksibel serie i finér og lakeret MDF,  
der – med undtagelse af to modeller – leveres samlet.  
Med Norform har du mulighed for at skabe netop  
den opbevaringsplads, du har brug for. 
God fornøjelse! 
Tvilum 

The idea behind Norform has been to create a modern  
range of storage furniture with a Scandinavian look.  
The result is a flexible range in veneer and lacquered  
MDF, which – with the exception of two models – comes 
ready assembled. With Norform, you can create  
precisely the storage space you need.  
Enjoy!  
Tvilum

Hinter Norform steckt die Idee, eine moderne Aufbewah-
rungsserie im skandinavischen Look zu schaffen. Das  
Ergebnis ist eine flexible Serie in Furnier und lackierten 
MDF-Möbelplatten, die – mit Ausnahme von zwei  
Modellen – fertig zusammengebaut geliefert werden.  
Mit Norform können Sie genau den Aufbewahrungsplatz 
schaffen, den Sie brauchen.  
Viel Vergnügen! 
Tvilum

STORAGE 
in modern design
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BEAUTIFUL
combinations
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Alt efter behov kan du sætte skuffer  
eller låger i dine moduler.
78700/52 Reolsystem

Put drawers or doors in your modules –  
all according to your requirements.
78700/52 Wall system

Ganz nach Bedarf können Sie Schubladen  
oder Türen in Ihre Module einsetzen.
78700/52 Regalsystem

4



78700/57 Reolsystem/Wall system/Regalsystem 



78700/58 Reolsystem/Wall system/Regalsystem 
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WITH EDGE
Scandinavian style

Skab spændende kontraster i din 
indretning ved at kombinere moduler 
i ubehandlet finér med de klassiske 
hvide, lakerede moduler. 
1. 78700/10 Reolsystem -  
2. 78700/12 TV-møbel -  
3. 78730 Modul

Create exciting contrasts in your  
interior by combining modules in  
untreated veneer with the classic 
white lacquered modules. 
1. 78700/10 Wall system -  
2. 78700/12 TV-unit -  
3. 78730 Cabinet

Durch die Kombination von  
Modulen in unbehandeltem Furnier 
mit klassischen, weiß lackierten  
Modulen bringen Sie reizvolle  
Kontraste in Ihre Einrichtung. 
1. 78700/10 Regalsystem -  
2. 78700/12 TV-Möbel -  
3. 78730 Regal
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78700/47 Reolsystem/Wall system/Regalsystem



DETAIL
stylish

Modulerne i denne serie er monteret med diskrete  
metalgreb, der understreger inspirationen fra den  
skandinaviske designtradition. Funktionelt og enkelt.
1. 78700/12 TV-møbel - 2. 78721 Modul - 3. 78722 Modul

The models of the range are fitted with discrete  
metal handles which highlight the inspiration from  
the Scandinavian design tradition. Practical and simple.
1. 78700/12 TV-unit - 2. 78721 Cabinet - 3. 78722 Cabinet

Die Modelle der Serie sind mit diskreten Metallgriffen  
ausgestattet, die die Inspiration durch die skandinavische  
Designtradition unterstreichen. Funktionell und einfach.
1. 78700/12 TV-Möbel - 2. 78721 Regal - 3. 78722 Regal

Fa
rv

er
 /

 C
ol

ou
rs

 /
 F

ar
be

n 
49

 &
 d

d

Fa
rv

e 
/ 

C
ol

ou
r 

/ 
Fa

rb
e 

49

1.

2.

3.



10

Skab et personligt udtryk med opbevaring i skulpturelle 
former. Kombinér den hvide grundfarve med udvalgte 
moduler i blå eller grøn for en moderne nordisk stil.
78700/50 Reolsystem

Create a personal look with storage in sculptural forms. 
Combine the white base colour with selected modules in 
blue or green for a modern Nordic look.
78700/50 Wall system
 
Bringen Sie durch Aufbewahrung in skulpturellen Formen 
Ihre Persönlichkeit zum Ausdruck. Kombinieren Sie z. B. 
nach modernem nordischem Stil die weiße Grundfarbe mit 
ausgewählten Modulen in Blau oder Grün.
78700/50 Regalsystem

CHARACTER
interior design with
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1. 78700/08 Reolsystem/Wall system/Regalsystem - 2. 78700/51 Reolsystem/Wall system/Regalsystem

1.

2.
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78700/36 Reolsystem/Wall system/Regalsystem
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POSSIBILITIES
a wealth of 

Serien er ideel til opbevaring i flere af boligens rum. Med sit 
enkle design og en pladetykkelse på 12 mm, er Norform en  
både funktionel og stabil opbevaringsmulighed.
78700/49 Reolsystem

The range is an ideal storage solution for many of the rooms  
of your home. With its simple design and wall thickness of 12 mm, 
Norform is both a practical and sturdy storage option.
78700/49 Wall system

Die Serie ist ideal für die Aufbewahrung in mehreren Räumen  
der Wohnung. Mit ihrem schlichten Design und einer Platten-
stärke von 12 mm ist Norform eine funktionelle und gleichzeitig 
stabile Aufbewahrungslösung.
78700/49 Regalsystem
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78700/59 Reolsystem/Wall system/Regalsystem 



EASY 
simple and

Samtlige moduler i serien leveres samlede – med undtagelse  
af reolerne 78735 og 78736. Med de to modeller følger en  
udførlig, illustreret samlevejledning, så du med lethed kan  
samle dit nye møbel.
78700/60 Reolsystem

All modules in the range come ready assembled – with the  
exception of the bookcases 78735 and 78736, which both  
come with detailed, illustrated assembly instructions to help  
you put together your furniture easily.
78700/60 Wall system

Sämtliche Module der Serie werden fertig montiert geliefert – mit 
Ausnahme von den Regalen 78735 und 78736. Beiden Modellen 
liegt eine ausführliche, illustrierte Montageanleitung bei, so dass 
Sie Ihr neues Möbel problemlos zusammenbauen können.
78700/60 Regalsystem
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Farve / Colour / Farbe 18
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Få et naturligt udtryk med moduler i ubehandlet finér,  
der har forskellige farvenuancer og strukturer. Modulerne  

i finér kan også overfladebehandles med sæbe eller olie.
78700/61 Reolsystem

Achieve a natural look with modules in untreated veneer, 
which has natural variations in its colour and structure.  

The veneer modules can be surface treated with soap or oil.
78700/61 Wall system

Durch Module in unbehandeltem Furnier mit verschiedenen 
Farbtönen und Strukturen erzielen Sie einen naturhaften 

Eindruck. Die Module in Furnier können mit Seife oder  
Öl auch oberflächenbehandelt werden.

78700/61 Regalsystem

CLEAN LINES
a sense of calm and

1.



1. 78700/62 Reolsystem/Wall system/Regalsystem -  2. 78700/63 Reolsystem/Wall system/Regalsystem

2.
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2.
Ved samling af flere stående  
modeller anvendes samlebeslag.
Mounting brackets are used to assemble  
several upright models.
Für die Verbindung mehrerer stehender Mo-
delle werden Verbindungsbeschläge benutzt.

1.
Låger og skuffer er monteret  
med enkle metalgreb.
The doors and drawers are fitted  
with simple metal handles.
Türen und Schubladen sind mit schlichten 
Metallgriffen ausgestattet.

4.
Kombinér åben hyldeplads med skuffe-
system i samme enkle stil.
Combine open shelving space with drawer 
systems in the same elegant style.
Kombinieren Sie offene Fächer mit Schub-
ladensystemen im selben eleganten Stil.

3.
Mulighed for flotte farvekombinationer.
Mix and match colours.
Möglichkeit für schöne Farbkombinationen.

2. 3.

4.

1.

quality in 
every detail



1. 79800/64 Reolsystem/Wall system/Regalsystem - 2. 78700/33 Skænk/Sideboard/Sideboard

1.

2.

Farve / Colour / Farbe 18
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MODULER OG HYLDER - DYBDE 25 CM   /   CABINETS AND SHELVES - DEPTH 25 CM   /   REGALE UND BÖDEN - TIEFE 25 CM

MODULER OG TILBEHØR - DYBDE 32 CM   /   CABINETS AND ACCESSORIES - DEPTH 32 CM   /   REGALE UND ZUBEHÖR - TIEFE 32 CM

78724* Modul/Cabinet/Regal
71.3 x 25 x 71.3 cm

28 x 9¾ x 28"
Samlet/Assembled/Fertig montiert

Farver/Colours/Farben: 
18 - 49 - cc - dd

78721 Modul/Cabinet/Regal
22 x 25 x 45.2 cm

8¾ x 9¾ x 17¾"
Samlet/Assembled/Fertig montiert

Farver/Colours/Farben:
 18 - 49 - cc - dd

78722 Modul/Cabinet/Regal
45 x 25 x 22.2 cm

17¾ x 9¾ x 8¾"
Samlet/Assembled/Fertig montiert

Farver/Colours/Farben: 
18 - 49 - cc - dd

78723 Modul/Cabinet/Regal
36.3 x 25 x 36.3 cm

14¼ x 9¾ x 14¼"
Samlet/Assembled/Fertig montiert

Farver/Colours/Farben: 
18 - 49

78727 2 Dybe hylder/ 
2 Deep shelves/2 Tiefe Böden

33.6 x 21 x 1.2 cm
13¼ x 8¼ x ½"

Farver/Colours/Farben: 
18 - 49 - cc - dd

78728 2 Hylder/ 
2 Shelves/2 Böden

33.6 x 22.6 x 1.2 cm
13¼ x 9 x ½"

Farver/Colours/Farben: 
18 - 49 - cc - dd

78729 2 Glashylder/ 
2 Glass shelves/2 Glasböden

33 x 20.4 x 0.4 cm
13 x 8 x ¹"

78730 Modul/Cabinet/Regal
36.3 x 32 x 36.3 cm

14¼ x 12½ x 14¼"
Samlet/Assembled/Fertig montiert

Farver/Colours/Farben: 18 - 49

78731* Modul/Cabinet/Regal
36.3 x 32 x 71.2 cm

14¼ x 12½ x 28"
Samlet/Assembled/Fertig montiert

Farver/Colours/Farben: 18 - 49

78732 Modul/Cabinet/Regal
71.3 x 32 x 36.3 cm

28 x 12½ x 14¼"
Samlet/Assembled/Fertig montiert

Farver/Colours/Farben: 18 - 49

78733* Modul/Cabinet/Regal
71.3 x 32 x 71.2 cm

28 x 12½ x 28"
Samlet/Assembled/Fertig montiert

Farver/Colours/Farben: 18 - 49

78734 Modul/Cabinet/Regal 
Kan vendes/Reversible/Wendbar

71.3 x 32 x 71.2 cm
28 x 12½ x 28"

Samlet/Assembled/Fertig montiert
Farver/Colours/Farben: 18 - 49

78735* Modul/Cabinet/Regal
36.3 x 32 x 210.8 cm

14¼ x 12½ x 83"
Farver/Colours/Farben: 18 - 49

78736* Modul/Cabinet/Regal
71.3 x 32 x 210.8 cm

28 x 12½ x 83"
Farver/Colours/Farben: 18 - 49

78740 Sokkel/Plinth/Sockel
36 x 30 x 3.2 cm

14¼ x 11¾ x 1¼"
Farver/Colours/Farben: 18 - 49

78741 Sokkel/Plinth/Sockel
71 x 30 x 3.2 cm

28 x 11¾ x 1¼" 
Farver/Colours/Farben: 18 - 49

* Ved montering af låger eller skuffer i dette modul anbefaler vi,  
at der anvendes dybere hylder end de formonterede.

* If you are fitting doors or drawers to these cabinets, we recommend the use  
of shelves deeper than the ready-assembled ones.

* Bei der Montage von Türen und Schubladen in diesen Regalen empfehlen wir  
die Verwendung von tieferen Böden als die vormontierten.
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MODULER, TV-MØBEL OG TILBEHØR - DYBDE 39 CM   /   CABINETS, TV-UNIT AND ACCESSORIES - DEPTH 39 CM   /   REGALE, TV-MÖBEL UND ZUBEHÖR - TIEFE 39 CM

SKUFFER OG HYLDER - DYBDE 32 CM  /   DRAWERS AND SHELVES - DEPTH 32 CM   /   SCHUBLADEN UND BÖDEN - TIEFE 32 CM

78742 2 Skuffer/ 
2 Drawers/2 Schubladen

til/for/für 78734
68.6 x 29.1 x 33.7 cm

27 x 11½ x 13¼"
Samlet/Assembled/Fertig montiert

Farver/Colours/Farben: 18 - 49

78743 3 Skuffer/ 
3 Drawers/3 Schubladen

33.7 x 29.5 x 33.7 cm
13¼ x 11½ x 13¼"

Samlet/Assembled/Fertig montiert
Farver/Colours/Farben: 

18 - 49

78747 2 Glashylder/ 
2 Glass shelves/2 Glasböden

33 x 27.4 x 0.4 cm
13 x 10¾ x ¹"

78744 1 Hylde/1 Shelf/1 Boden
til/for/für 78734

68.5 x 28 x 1.2 cm
27 x 11 x ½"

Farver/Colours/Farben: 
18 - 49

78745 2 Hylder/ 
2 Shelves/2 Böden

33.6 x 28 x 1.2 cm
13¼ x 11 x ½"

Farver/Colours/Farben: 
18 - 49

78746 2 Dybe hylder/ 
2 Deep shelves/2 Tiefe Böden

33.6 x 29.6 x 1.2 cm
13¼ x 11¾ x ½"

Farver/Colours/Farben: 
18 - 49

78750* Modul/Cabinet/Regal
36.3 x 39 x 71.2 cm

14¼ x 15¼ x 28"
Samlet/Assembled/Fertig montiert

Farver/Colours/Farben: 
18 - 49

78751* Modul/Cabinet/Regal
71.3 x 39 x 71.2 cm

28 x 15¼ x 28"
Samlet/Assembled/Fertig montiert

Farver/Colours/Farben: 
18 - 49

78752 TV-møbel/ 
TV-unit/TV-Möbel

141.1 x 39 x 35.9 cm
55½ x 15¼ x 14¼"

Samlet/Assembled/Fertig montiert
Farver/Colours/Farben: 

18 - 49

78756 3 Skuffer/ 
3 Drawers/3 Schubladen

33.7 x 36.5 x 33.7 cm
13¼ x 14¼ x 13¼"

Samlet/Assembled/Fertig montiert
Farver/Colours/Farben: 

18 - 49

78754 Sokkel/Plinth/Sockel 
71 x 37 x 3.2 cm

28 x 11½ x 1¼"
Farver/Colours/Farben: 

18 - 49

78757 2 Hylder/ 
2 Shelves/2 Böden

33.8 x 35 x 1.2 cm
13¼ x 13¾ x ½"

Farver/Colours/Farben: 
18 - 49

78758 2 Dybe hylder/
2 Deep shelves/2 Tiefe Böden

33.8 x 36.6 x 1.2 cm
13¼ x 14½ x ½"

Farver/Colours/Farben: 
18 - 49

78759 2 Glashylder/ 
2 Glass shelves/2 Glasböden

33 x 34.4 x 0.4 cm
13 x 13½ x ¹"

* Ved montering af låger eller skuffer i dette modul anbefaler vi,  
at der anvendes dybere hylder end de formonterede.

* If you are fitting doors or drawers to these cabinets, we recommend the use  
of shelves deeper than the ready-assembled ones.

* Bei der Montage von Türen und Schubladen in diesen Regalen empfehlen wir  
die Verwendung von tieferen Böden als die vormontierten.

* Ved montering af låger eller skuffer i dette modul anbefaler vi,  
at der anvendes dybere hylder end de formonterede.

* If you are fitting doors or drawers to these cabinets, we recommend the use  
of shelves deeper than the ready-assembled ones.

* Bei der Montage von Türen und Schubladen in diesen Regalen empfehlen wir  
die Verwendung von tieferen Böden als die vormontierten.

78753 Sokkel/Plinth/Sockel
36 x 37 x 3.2 cm

14¼ x 11½ x 1¼" 
Farver/Colours/Farben: 

18 - 49
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FARVER   /   COLOURS   /   FARBEN

78766*/** 1 Låge/1 Door/1 Tür
33.2 x 1.2 x 68.2 cm

13 x ½ x 26¾"
Farver/Colours/Farben: 

18 - 49

78765* 1 Låge/1 Door/1 Tür
33.2 x 1.2 x 33.2 cm

13 x ½ x 13"
Farver/Colours/Farben: 

18 - 49 - cc - dd

78767* 1 Glaslåge/
1 Glass door/1 Glastür

med matteret glas/ 
with frosted glass/mit mattiertem Glas

33 x 0.4 x 33.2 cm
13 x ¹ x 13"

78768*/** 1 Glaslåge/
1 Glass door/1 Glastür

med matteret glas/ 
with frosted glass/mit mattiertem Glas

33 x 0.4 x 68 cm
13 x ¹ x 26¾"

78755 5 Ben/5 Legs/5 Beine
til/for/für 78752

2 x 2 x 9.5 cm
¾ x ¾ x 3¾"

Farve/Colour/Farbe: 
ee

90014 2 LED spots/
2 LED lights/2 LED-Leuchten 

(220 V)
til/for/für 78729, 78747, 78759 

27.1 cm
10¾"

90016 3 LED spots/ 
3 LED lights/3 LED-Leuchten 

(220 V) 
til/for/für 78729, 78747, 78759 

27.1 cm
10¾"

Eg - Oak - Eiche Blå - Blue - Blau Grøn - Green - Grün

Børstet stål-look - Brushed steel look - Gebürsteter Stahl-Look

* Ved montering af låger eller skuffer i dette modul anbefaler vi,  
at der anvendes dybere hylder end de formonterede.

** På 78735 og 78736 kan denne låge kun placeres i top og bund.

* If you are fitting doors or drawers to these cabinets, we recommend the use  
of shelves deeper than the ready-assembled ones.

** The door on 78735 and 78736 can only be mounted in the top or base.

* Bei der Montage von Türen und Schubladen in diesen Regalen empfehlen wir  
die Verwendung von tieferen Böden als die vormontierten.

** Können bei den Modellen 78735 und 78736 nur oben und unten montiert werden.

18 dd Mål er angivet som bredde x dybde x højde
Measurements indicated as width x depth x height

Maße: Breite x Tiefe x Höhe

Hvid - White - Weiß49

LÅGER OG TILBEHØR   /   DOORS AND ACCESSORIES   /   TÜREN UND ZUBEHÖR

cc

78770 Samlebeslag/ 
Mounting brackets/ 

Verbindungsbeschläge
til samling af flere stående modeller/

for assembly of several upright models/
für die Verbindung mehrerer  

stehender Modelle
Farve/Colour/Farbe: 

ee

ee



KOMBINATIONER   /   COMBINATIONS   /   KOMBINATIONEN

Forside/Frontpage/Titelseite
78700/48
2 x 78732 - 3 x 78730 - 2 x 78765 - 1 x 78743 -
2 x 78752

Side/Page/Seite 2
78700/56
4 x 78733 - 2 x 78734 - 5 x 78766 - 2 x 78742 -
8 x 78722 - 1 x 78745

Side/Page/Seite 4
78700/52
2 x 78733 - 8 x 78765 - 3 x 78746 - 3 x 78731 - 
2 x 78743 - 2 x 78768 - 1 x 78747 - 1 x 90014

Side/Page/Seite 5
78700/57
3 x 78730 - 7 x 78732 - 4 x 78765 - 2 x 78743 - 
3 x 78767

Side/Page/Seite 6
78700/58
2 x 78736 - 4 x 78766 - 2 x 78768 - 2 x 78743 - 
3 x 78746 - 4 x 78741 - 2 x 78732 - 2 x 78734 -
2 x 78742

Side/Page/Seite 7
78700/10
2 x 78733 - 4 x 78766 - 1 x 78734 - 1 x 78742 - 
2 x 78721

78700/12
1 x 78752 - 1 x 78755

Side/Page/Seite 8
78700/47
3 x 78733 - 1 x 78734 - 2 x 78741 - 2 x 78766 -
1 x 78742

Side/Page/Seite 9
78700/12
1 x 78752 - 1 x 78755

Side/Page/Seite 10
78700/50
5 x 78722 - 2 x 78730 - 2 x 78721

Side/Page/Seite 11
78700/08
3 x 78732 - 2 x 78765 - 1 x 78743

78700/51
2 x 78736 - 2 x 78741 - 1 x 78735 - 1 x 78740 - 
5 x 78765 - 5 x 78746

Side/Page/Seite 12
78700/36
4 x 78733 - 3 x 78741 - 2 x 78766 - 4 x 78765 -
2 x 78743 - 2 x 78746 - 1 x 78770

Side/Page/Seite 13
78700/49
1 x 78733 - 1 x 78746 - 2 x 78732 - 2 x 78765 - 
1 x 78743

Side/Page/Seite 14
78700/59
3 x 78733 - 2 x 78730 - 2 x 78765 - 1 x 78746 - 
1 x 78721 - 1 x 78722 - 2 x 78770

Side/Page/Seite 15
78700/60
2 x 78736 - 1 x 78735 - 1 x 78734 - 6 x 78765 - 
2 x 78766 - 1 x 78742 - 4 x 78746 - 3 x 78741 -
1 x 78740

Side/Page/Seite 16
78700/61
2 x 78735 - 2 x 78766 - 2 x 78768 - 1 x 78743 -
2 x 78746 - 2 x 78740 - 2 x 78732 - 1 x 78752

Side/Page/Seite 17
78700/62
5 x 78722

78700/63
4 x 78731 - 1 x 78733 - 1 x 78734 - 4 x 78743 - 
1 x 78742 - 2 x 78766 - 2 x 78765 - 4 x 78740 -
2 x 78741 - 2 x 78746

Side/Page/Seite 19
78700/33
2 x 78731 - 2 x 78740 - 2 x 78766 - 1 x 78733 - 
1 x 78741 - 1 x 78746 - 2 x 78765 - 2 x 78743

78700/64
6 x 78733 - 6 x 78743 - 3 x 78746

Side/Page/Seite 23
78700/65
3 x 78751 - 6 x 78765 - 3 x 78758 - 3 x 78732 -
6 x 78767

1. 78700/65 Reolsystem/Wall system/Regalsystem
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Forhandler/Dealer/Händler:

be inspired at 
www.tvilum.com

CERTIFIED CARE
Produced with respect for nature and people

Tvilum er Europas førende 
leverandør af funktionelle og 
miljøvenlige saml-selv-møbler, 
designet til dig og dit hjem.  
Vi er en dansk virksomhed, der 
producerer med stor omtanke 
for både miljø, mennesker og 
natur.

Tvilum is Europe’s leading supplier 
of practical, environmentally  
friendly RTA furniture, designed 
for you and your home. We are a  
Danish company that produces 
with great care for the environ-
ment, people and nature.

Tvilum ist Europas führender 
Lieferant von funktionsgerechten, 
umweltfreundlichen Mitnahme-
möbeln, entworfen für Sie und Ihr 
Zuhause. Wir sind ein dänisches 
Unternehmen, das mit äußerster  
Rücksicht auf Umwelt, Menschen 
und Natur arbeitet.


